
 

 

ATA DA 620ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE JUNHO DE 2023 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 
  
Aos 05 (cinco) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 

dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 

Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 

Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 29 de Maio de 2023. A seguir 

a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que será incluído na Ordem do Dia da 

presente Sessão para Primeira Discussão e Primeira Votação o Projeto de Lei Complementar n.º 

05/2023, de 28 de abril de 2023, de autoria do Poder Executivo, que “Estabelece o PISO 

SALARIAL dos Professores de Educação Básica I”. Em seguida e após a leitura foram postos em 

discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 

Requerimentos: N.º127/2023 de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, solicitando ao 

Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a contratação dos vigias 

para fazer a segurança nas escolas e creches do município; N.º128/2023 de autoria do Vereador 

Laércio Leandro da Silva, congratulando o Senhor Doutor Jorge Rachid Haber Neto pela 

publicação do livro Pacto Antenupcial; N.º129/2023 de autoria da Vereadora Giseli Moraes, 

solicitando ao Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a pintura da 

sinalização de trânsito do solo da Vicinal TPA-020 – Luiz de Pieri; N.º130/2023 de autoria da 

Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, subscrito pelos Vereadores Adenilson 

Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira e 

Nelson Antonio de Freitas Junior, congratulando os organizadores da II Mostra Municipal de 

Educação Ambiental de Tupi Paulista, ocorrida no dia 3 de junho; N.º131/2023 de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando ao Prefeito Municipal Dr. 

Alexandre Tassoni Antonio informações se o município de Tupi Paulista está cadastrado no 

Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social – SNHIS. A seguir e após a leitura foram 

encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as seguintes Indicações: N.º 090/2023 de autoria do 

Vereador José Silveira, subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 

Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Nelson 

Antonio de Freitas Junior indicando ao Senhor Prefeito Municipal o pagamento da multa do 

processo judicial n° 0011089-03.2015.5.15.0050, referente aos vencimentos do servidores 

municipais; N.º 091/2023 de autoria do Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal, a disponibilização de um site ou portal para 

cadastramento de munícipes que não possuem moradias próprias; N.º092/2023 de autoria dos 



 

 

Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Clóvis Antonio Lopes, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal a necessidade de criar programas e ou pontos de recolhimento das embalagens 

usadas pelos produtores rurais de nosso Município por meio da Secretaria Municipal de 

Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente. Ato contínuo passou-se para a palavra Livre no 

Expediente. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Nelson Antonio de Freitas Junior, Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, Laércio Leandro da Silva, Joana Aparecida Ramos Garcia 

Grava, Joisiany Ceber Anselmi e Giseli Moraes, cujos pronunciamentos encontram-se gravados 

nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para a Ordem do Dia. Ato contínuo foi 

solicitado pelo Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior o adiamento da Primeira Discussão e 

Primeira Votação do Projeto de Lei Complementar n.º 05/2023, de 28 de abril de 2023, de autoria 

do Poder Executivo, que “Estabelece o PISO SALARIAL dos Professores de Educação Básica I”. 

Em seguida a Senhora Presidente colocou em votação o pedido de adiamento sendo o mesmo 

aprovado com 6 (seis) votos favoráveis dos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis 

Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira e Nelson Antonio de Freitas 

Junior e 2 (dois) votos contrários dos Vereadores Laércio Leandro da Silva e Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir passou-se para a Explicação Pessoal. Fizeram o uso 

da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Laércio Leandro da Silva e 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais 

deste Legislativo. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 12 de junho de 2023 às 20:00 horas. Nada mais 

havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que 

depois de achada conforme será assinada. 

 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava – Presidente 

 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


